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令和７年度３月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和８年３月１０日（火） １５：００～１７：００ 

開 催 場 所 早島町役場２階 第１会議室 

出席者 

委   員 白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、岡本善弘委員、加藤和子委員 

事 務 局 
大﨑俊二教育次長、芝原孝典生涯学習課長、牟田口順子こども未来課

長、亀井大輝主事、 

会 議 次 第 

日程第１ 開会 

教育長あいさつ 

 日程第２ 議案 

議案第８号  令和８年度学校運営協議会委員の任命に 

ついて 

議案第９号  早島町部活動改革及び地域クラブ活動の推進

等に関する総合的なガイドラインについて 

議案第１０号 令和８年度会計年度任用職員の任用について 

議案第１１号 早島小学校・早島中学校の教職員の異動に 

ついて 

 日程第３ 報告事項 

報告第１号 早島町乳児等支援給付認定に関する規則の制定

について 

報告第２号 早島町特定乳児等通園支援事業の確認等に関す

る規則の制定について 

 日程第４ その他 

日程第５ 連絡事項 

・早島中学校卒業式（3/13） 

・早島幼稚園卒業式（3/17） 

・早島小学校卒業式（3/18） 

・高木凛々子ヴァイオリンリサイタル（3/21） 

・早島幼稚園・小学校・中学校終了式（3/26） 

・早島幼稚園・小学校・中学校始業式（4/7） 

・早島小学校入学式（4/9） 

・早島中学校入学式（4/10） 

・早島幼稚園入園式（4/13） 

・早島中学校３年修学旅行（4/16～18） 
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・早島中学校２年広島研修（4/21） 

 日程第６ 次回教育委員会の開催日程 

日程第７ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者  

会議内容 

日程第１ 開会 

教育長あいさつ  

白神教育長：今年度も皆様方に大変お世話になりまして感謝申し上げます。ありがとうござ

います。本日も議題もありますので、ご審議の方よろしくお願い致します。 

 

日程第２ 議案 

 議案第８号 令和８年度学校運営協議会委員の任命について 

白神教育長：特にご異議はございませんでしょうか。 

全員：承知した。 

 

 議案第９号 早島町部活動改革及び地域クラブ活動の推進等に関する総合的なガイドラ

インについて 

白神教育長：このガイドラインは、国のものに準拠しながら早島町の特徴を活かしたものに

しています。今現在、平日は全部地域移行ができていて、野球は休日もできて

いて第２段階へいっています。今年は小学６年生を対象にした体験会を何回か

行い、中学生になってからスムーズにクラブに入れるように進めてきていま

す。 

これにつきまして、何かご意見やご質問はありますか。 

加藤委員：早島だからできることですね。 

白神教育長：早島だからできるし、早島だから進んでいる。行政が指導している所が大きい

かもしれませんが、民間に投げてしまうとなかなか進みにくい。予算の裏付け

も必要になってくるし、指導者が確保できているのが１番大きいのかなと思い

ます。 

栗坂委員：全国の教育委員の研修会の時も、部活動地域移行がテーマのところに参加させて

頂いて他県の様子もお聞きしましたが、なかなか早島のようにはいかない。皆さ

ん色々ご苦労されていて、こんな風に進めて頂いてありがたいことで凄いなと思

います。 
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芝原課長：１校だからできるというのがかなり大きいと思います。よその市町の課長さんと

情報交換した時も、色々な課題を持たれている所が多かったです。 

加藤委員：１校だからできるんだけど、それを推進していくのが凄いと思います。色々なバ

ックアップが必要だと思うし、経済的なことから中学校に協力しようという支援

する人まで凄いなと思います。 

白神教育長：部活動指導員がかなり前から入っていた部分があるので、同じ人がクラブ指導

員なので、子ども達からすると違う先生が来るわけではなく、今まで教えてもら

っていた先生が引き続きやってくれるけど、それが地域クラブになって、時間が

長くできたり、子ども達にとってもメリットが大きい。コンプライアンス研修も

町で行っているので、ガイドラインにもありましたが、学校と連携しながら子ど

も達の生徒指導的な部分もやっている部分も大きいのかな。兼職兼業をかけてい

る先生も１０人位いて、勤務時間が終わったら、学校の他のものを疎かにしない

で、地域クラブの指導員になって活動して頂いています。 

この第９号議案につきましては、ご承認を頂けるということでよろしいでしょう

か。 

全員：了承した。 

 

 議案第１０号 令和８年度会計年度任用職員の任用について 

白神教育長：何かご質問はありますか。よろしいでしょうか。 

全員：了承した。 

 

 議案第１１号 早島小学校・早島中学校の教職員の異動について 

白神教育長より追加議案の説明を行った。 

全員：了承した。 

 

日程第３ 報告事項 

 報告第１号 早島町乳児等支援給付認定に関する規則の制定について 

 報告第２号 早島町特定乳児等通園支援事業の確認等に関する規則の制定について 

白神教育長：何かご質問等ございますか。よろしいでしょうか。 

全員：了承した。 

 

日程第４ その他 

○学校問題解決のための支援体制構築事業等について 

白神教育長：皆さんから、ご意見やご感想などあれば。 

岡本委員：このように１つの形ができて、先生方が守られるならという気がしました。少し

でもこうして相談できる窓口を作って頂けるのはありがたい。上手く機能して欲
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しいなと思います。 

 

日程第５ 連絡事項 

白神教育長：県の事業でＫＩＺＵＫＩという、発達支持的生徒指導をする新規事業への参加

が決まりました。２年間。生徒会とか子どもたちに色々考えさせたり、問題行動

が起こる前の予防的でもなくて、その前の、全ての子どもに対して声掛けをする

とかして、そういった事に向かわないように、行ってみたい学校にする。小中で

連携して取り組みます。 

通級の部屋が完成しました。工事の検査が終わったので、４月の終わりぐらいか

な、綺麗な所で勉強できます。ことばの教室も新しくなりました。 

 

日程第６ 次回教育委員会の開催日程 

  ３月臨時教育委員会 

日時：令和８年３月１７日（火） １６時００分～１７時００分 

場所：早島町役場２階 応接室 

 

日程第７ 閉会 

 

 

 

 


